

Estado do Maranhão
Câmara Municipal de João Lisboa
Sala de Protocolo

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 12.08.2015

03 – Projetos de Lei, sendo:

1 – Projeto de Lei (Executivo) nº 006/2015 – “Autoriza o Município de João Lisboa/MA a adquirir parte de imóvel que especifica para fins de interligação de bairros e construção de escola e dá outras providências”.

2 – Projeto de Lei (Legislativo) n 005/2015 – De autoria do vereador Raimundo de Sousa Soares Neto, que “Denomina prédio público do Município”.

3 – Projeto de Lei (Legislativo) nº 006/2015 – De autoria do vereador Ronnie Von Luís Rodrigues, que “Cria o açougue popular para garantir carne a preços exíguos às famílias mais carentes”.

11 - Indicação, sendo:

03 - De autoria do Vereador Raimundo de Sousa Soares Neto

1 – Solicitando ao Comandante do 14º BPM, Adeilson Carvalho, e, também, ao Deputado Marco Aurélio, uma nova viatura para substituir a atual viatura da Polícia Militar da Nona Companhia de João Lisboa.

2 – Solicitando ao Exm° Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com Secretaria específica, solicitando a aquisição de equipamentos de academia para implantação nas praças dos bairros da cidade e nos povoados Bom Lugar e Centro dos Carlos, neste município.

3 – Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Saúde, a instalação de um bebedouro e a construção de 02 (dois) banheiros disponíveis ao público, no prédio da Secretaria Municipal de Saúde, nesta cidade.

01 – De autoria do vereador Evaldo Carvalho da Silva e João Lopes de Sousa Filho

1 - Solicitando ao Exm° Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, solicitando a construção de 2 (dois) redutores de velocidade (quebra-molas) na MA-122, 1 (um), antes da entrada que dá acesso ao povoado Centro dos Carlos e outro logo depois da entrada.

04 – De autoria da vereadora Maria Rodrigues Araújo Mendes 

 1 - Solicitando ao Senhor Prefeito, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a canalização da água (tubulação) no P.A Alvorada I, neste município.

2 – Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Educação, solicitando a ampliação da Escola Municipal do P.A Alvorada I, com a construção de mais uma sala de aula e, ainda, uma cantina ampla.

 3 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com Secretaria de Esporte, a construção de uma quadra de esporte, na escola do P.A. Alvorada III, neste município. 

4 - Solicitando ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Educação, que busquem recursos, junto ao Governo do Estado, para a construção de uma escola anexa ao prédio da escola do P.A Alvorada III, para o funcionamento do ensino médio.

03 – De autoria do vereador Francimar Carvalho Santos 

1 - Solicitando ao Senhor Prefeito, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a complementação da obra de reposição de camada asfáltica, com sarjeta e meio fio na Rua São Francisco, sentido Igreja Católica, no povoado Bom Lugar.
2 - Solicitando ao senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, o bloqueteamento, com sarjetas e meio fio, da Rua Maurício Lopes, no povoado Bom Lugar, neste município.

3 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, que busque parcerias com órgãos competentes, para que, através de um órgão local ou ponto de apoio, em João Lisboa, possa ser realizada a emissão de documentos pessoais, tais como: RG, CPF, CARTEIRA DE TRABALHO, entre outros.
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